Sayın Kaymakamım, Sayın Belediye Başkanım, Sayın Protokol üyeleri , kıymetli misafirlerimiz, Sevgili meslektaşlarım ve sevgili öğrenciler….
Bugün burada Öğretmenler günü münasebetiyle toplanmış bulunuyoruz. Öncelikle hepinize hoş geldiniz der, gününüzü tebrik eder, saygılar sunarım.
       Değerli meslektaşlarım;
  Öğretmenlik, insanlık tarihinin en önemli mesleğidir. Öğretmenlik mesleği, her şeyden önce bir ideal,bir gaye ve bir hizmet mesleğidir. Bir öğretmenin en önemli özelliği, sevgi dolu yüreği ve adanmışlık ruhudur. Sevgi dolu bir öğretmen, ışık demektir. O, yeri doldurulmaz öğretici, eserine kıymet biçilemeyen varlık, kendini tüketerek etrafını aydınlatan mum, gerçeğin ve idealin üstadı, dünyanın en büyük sorumluluğuna sahip insanıdır
  Nurettin Topçu’ya göre Muallim; “İnsanoğlunu beşikten alarak mezara kadar götürüp teslim eden, dünyanın en büyük mesuliyetine sahip insandır. Kaderimizin hakikatinin işleyicisi, karakterimizin yapıcısı, kalbimizin çevrildiği her yönün  kurucusu odur. Muallimlik para değil ruh işidir. Muallim sadece bir memur değildir, belki genç ruhları kendisine mahsus manada bir örs üstünde döverek işleyen usta bir demircidir. O, ruhumuzdaki kat kat fetihlerin kahramanı ve şerefli sahibi olduğu halde, bu hayatı yaşamayı değil, ona hizmeti tercih etmiş fedakâr varlıktır.
  Ben öğretmenliğimle iftihar ediyorum eminim ki  siz de öğretmenliğinizle iftihar ediyorsunuz. Hiçbiriniz ileride öğretmen olduğunuza pişman olmayacaksınız.Öğretmenlik para ile pulla ölçülebilecek bir meslek değildir, Öğretmenliğin maddi karşılığı olamaz,  Öğretmenlik bir sevgi işidir. Kuran ı Kerimde Eğitim Öğretimden bahsedilen ayetlerde öncelikle sevgiden bahsedilir. İşimize sevgimizi katmalıyız. İşimizi, Okulumuzu ve öğrencilerimizi sevmeliyiz.
Sevgili öğretmenlerim.
İlçemizde önemli çalışmalarımız oldu.İlçemizin en büyük ihtiyacı olan Öğretmenevimiz açıldı, Fen lisemiz eğitim-öğretime başladı.Depreme dayanıklı olmayan Fatih,Yunus Emre,Cumhuriyet ve Pınarbaşı okullarımız yıkılarak, yerine yeni ve modern binalar inşa edildi ve hizmete girdiler.Fen Lisesi, Atatürk ilkokulu ve Pınarbaşı Anaokulu inşaatları devam etmekte olup,kısa bir süre zarfında inşaatları tamamlanacaktır,Hemen hemen tüm okullarımızda onarım çalışmaları yapıldı,donanım ve malzemeler alındı.Fiziki açıdan ve donanım açısından önemli bir eksiğimiz yok hamdolsun,Sadece 2 okulumuzda ikili öğretim var inşaatı devam eden okullarımız açıldığında bu problem de büyük oranda hallolacaktır. 
Kıymetli meslektaşlarım,
Bu önemli gün de ,hatırlatmakta fayda gördüğüm bazı önemli hususlar var,
Birincisi, 
6 Şubat depremlerinde İlçemiz çok sıkıntılı bir süreç yaşadı,depremle birlikte olumsuz hava koşulları ile mücadele etmek zorunda kaldık.Bu sıkıntılı süreçte bir ferdi olmaktan gurur duyduğum fedakar,gayretkeş Milli eğitim camiası ilçenin barınma,yemek ve depo hizmetlerini üstlendi.Takdire şayan çalışmalar sonucu yüzünün akı ile bu görevleri layıkıyla yaptı,bu konularda hemşehrilerimizin mağdur olmasına fırsat vermedi.Bu özverili ve örnek çalışmalardan dolayı görev alan arkadaşlarımıza tekrar tekrar teşekkür ediyorum.Allah hizmetlerini kabul etsin.
  İkincisi,
malumunuz son yıllarda Dünyamız,ülkemiz ve özellikle bölgemiz olağanüstü ve sıkıntılı süreçler yaşadı.Önce 2 yıl süren pandemi ve akabinde bölgemizi sarsan yüzyılın afeti denilen depremler.Bunlardan hepimiz etkilendik.Ancak öğrencilerimiz daha çok etkilendiler.Eğitim-öğretimde önemli eksiklikleri oldu hedeflenen kazanımlara ulaşamadılar,yavrularımızın bu eksik ve dezavantajlarını gidermek için daha çok çalışmamız,gayret göstermemiz gerekiyor.Ben bu konuda hepinizin çok büyük bir gayretle çalışacağınızdan eminim,zaten geçmiş çalışmalarınız bunu gösteriyor,ilçemiz eğitim öğretimde bölgemizde hep en öndedir bu sizlerin üstün çabalarınızla oluyor, bundan dolayı da hepinize ayrı ayrı teşekkür ederim.  
Üçüncüsü,
 bölgemizde yaşanan olaylar,savaşlar,katil İsrail’in vadedilmiş topraklar hedefi,  Siyonist ve evanjelist elitlerin hakimiyetindeki tek dişi kalmış canavarlar sömürgeci Amerika ve Avrupa devletlerinin sapkın dinsel amaçları, yayılmacı ve emperyalist hamleleri ile yakın zamanda yaşadığımız hala sevr rüyası gören siyonist ve emperyalist güçlerin kuklası olan hain FETÖ örgütü tarafından yapılan 15 temmuz darbe kalkışması ki Bu kalkışmayı Dünya mağdur ve mazlumlarının ümidi ve İslam ın son kalesi olan ülkemizi mazlumların duaları ve makbul sadakalar korudu.
Bu olaylar gösteriyor ki  tarihsel,kültürel.jeostratejik,jeopolitik ve stratejik önemi olan güzel yurdumuzun düşmanları her zaman olacaktır.Güzel yurdumuzda ilelebet mutlu ve müreffeh yaşabilmek için,gözü bizde olan mazlumları korumak için,daha önce olduğu gibi tüm Dünyaya adalet getirmek için,soygun,sömürü ve köle düzenini bitirmek için, Gazi Mustafa Kemal’in hedef olarak gösterdiği muasır medeniyetler seviyesine ulaşmak için, Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip ERDOĞAN’ın gösterdiği Türkiye yüzyılı  hedefine ulaşmak için çok çalışmamız. milli ve manevi değerlere bağlı, şuurlu,fen ve teknoloji alanında yeterli örnek bir gençlik yetiştirmemiz gerekir..

. Mehmet Akif’in ;
Asımın nesli diyordum ya nesilmiş gerçek .
İşte Çiğnetmedi namusunu çiğnetmeyecek,
dediği Asımın neslini,
 Necip Fazıl’ın “ Kim var diye seslenildiğinde sağına ve soluna bakmadan, ben varım diyen ve Sakarya Şiirinde sembolleştirdiği;
” Yüzüstü çok süründün ayağa kalk Sakarya,
diye seslendiği özverili, özgüven sahibi, çalışkan, erdemli ve faziletli gençliği siz yetiştireceksiniz. 
Bu duygu ve düşüncelerle,
Bu yıl aramıza yeni katılan  arkadaşlarımıza aramıza hoş geldiniz diyorum. Burada yemin ederek, asil öğretmen olacak arkadaşlarımıza hayırlı olsun diyorum.Öğretmenler günü münasebetiyle yapılan program ve etkinliklerde emeği geçen arkadaşlarımıza teşekkür ediyorum.Yemek saat:14.00’te Fen lisesi pansiyonunda verilecek,Tüm misafirlerimiz ve öğretmenlerimiz davetlidir. 
Tekrar Öğretmenler gününüzü tebrik eder, Ailenizle beraber sağlıklı, başarılı ve mutlu yıllar dilerim.

